



响网

华商晨报官方网站 www.hsxian.com

该版区内内容未上网

“千山寻仙记”黄金周完美收官

千山景区游客量与旅游综合收入再创历史新高

“热闹”与“火爆”，已经成为国庆中秋长假千山景区的代名词。伴随着长假的结束，由辽宁千山风景区、网易游戏、华商晨报、网易辽宁联合主办的东北地区有史以来规模最大的动漫狂欢活动也完美谢幕。

劲歌热舞、寻仙之旅、著名音乐人现场献唱、奥运冠军现场互动……今年国庆中秋假期，千山景区的多场特色活动，满足了不同年龄段游客的需求，使老景区绽放出新的活力。

动漫狂欢给老牌景区添活力

千山是我省著名旅游景区之一，以秀美的自然风光及人文景观而备受省内游客青睐。

在旅游产品多元化、游客年龄年轻化等趋势下，为吸引更多外地游客的到来，2017年，辽宁千山风景区与网易游戏、华商晨报、网易辽宁共同打造了大型动漫狂欢活动“千山寻仙记”。

“千山寻仙记”活动历时八天，其间创意连连，亮点频现，在国内外的动漫圈中获得了较高评价。

活动期间，不仅引入了阴阳师、魔兽世界、梦幻西游、倩女幽魂、镇魔曲等热门网游人物原型，进行真人实景呈现，同时cosplay动漫人物模仿体验馆穿本次活动始终，百余位动漫人物，千名coser打破“时空界限”，将二次元元素与千山宛若仙境的景观形态完美融合，吸引国内及东北亚动漫二次元爱好者的目光和脚步，引爆千山国庆黄金周。



20.3万人到千山寻仙

记者从千山风景区获悉，今年国庆中秋假期，千山、玉佛寺两大景区迎来客流高峰，千山景区共接待游客20.3万人次，游客量和综合收入均同比增长5%以上，创下历史同期最高纪录；玉佛寺景区客流量也比去年同期增长7%以上。

千山、玉佛寺两大景区好戏连台、精彩不断。国庆节当天，“千山寻仙记——2017动漫游戏嘉年华”的序幕在千山正门拉开，东北地区有史以来规模最大的动漫狂欢“千山寻仙记”，为层林尽染的千山带

来浓郁的时尚与梦幻气息，各地游客纷纷与景区内千名coser合影留念，通过手机朋友圈传递他们幸福的笑脸。久慕千山美景来千山旅游的国内著名音乐人臧天朔为广大游客献唱了《朋友》等经典歌曲，乒乓球奥运冠军李晓霞夫妇携家人来到千山并现场与动漫嘉年华的coser进行互动，为多彩的千山增添一抹亮色。

众多网红、快闪演员聚集千山、玉佛寺，以其独特的表达形式，给游客带来视觉和感官上的震撼享受。同时千山南亚风情嘉年华的演出让游客在千山感受到了不一样的异域风情。

中秋夜，千山龙泉寺上演的2017首届

千山“龙泉演梵·祈福中国”中秋公益盛典，将千山旅游推向了高潮。千山旅游集团还举办了美食节，将来自全国各地的风味小吃引入千山，受到广大游客的欢迎。

丰富多彩的活动和两大景区的美景，吸引了大批游客慕名来鞍共赴旅游盛宴，景区内人流如织，停车场内停满了来自国内20余个省份的旅游大巴和私家车辆，旅游火热程度空前。

风景+人文历史+时尚 全年龄段旅游 叫好又叫座

“千山寻仙记”给今年的“十一”、中秋长假省内旅游市场带来了新的“亮点”。

网易辽宁总经理甘晶在接受记者采访时指出：“千山寻仙记”由多个媒体、游戏公司、景区联合，斥资数百万倾力打造，不仅是辽宁首次由大型室外景区和动漫二次元文化的高度融合，更是现代旅游产品的一次变革，风景+人文时尚的主题旅游将成为游客们的“新宠”。

“千山寻仙记”是景区为吸引年轻游客进行的一次有效创新。“辽宁千山旅游集团营销部部长张广纪指出，集风光、历史、文化于一身的千山，此次成功引入二次元动漫元素，为千山的“厚重”增加一份年轻时尚的气息，吸引了更多80、90、00后的年轻游客，将千山打造为“全年龄段”的旅游目的地。同时，慕名而来的各地游客通过手机朋友圈，将他们的笑脸与千山美景一起传递出去，进一步提高了景区的知名度，吸引各地游客纷至沓来。

华商晨报主任记者 张杨

携手校企合作 实现职教新征程

校企合作，为职业学校实现校企资源的有机结合和优化配置，共同培养经济社会发展需要的人才，提供了新的途径。

10月11日，沈阳市化工学校与沈阳副食集团校企深度合作签约仪式暨冠名班签约仪式举行，标志着职业教育进入新里程。

胡显伟校长表示，随着双方合作不断深入，建立了良好的互信合作关系，不仅为学生职业生涯的发展开辟了新的渠道，也为校企合作、文化融合、共谋发展、互惠双赢贡献了力量。

校企双方今后将在担当中前进，在互动中共赢，相信深入合作协议的签署，必将开启校企携手服务地方经济发展的新征程。

随后双方签署《校企深度合作协议书》，校企双方本着“优势互补、资源共享、协同创新、互惠互赢、共同发展”的原则深入合作，是企业发展的一个新尝试，他们将采取订单式培养、菜单式教学、递进式入职等新形式对冠名班学生精心培养、互动交流。签约仪式只是一个良好的开端，今后还会有第二个、第三个，甚至更多的冠名班落户沈阳市化工学校。

华商晨报主任记者 张新华



外事学校创新鹿鸣宴 弘扬工匠精神

呦呦鹿鸣，食野之苹。鹿鸣宴堪称为满汉全席四大宴会之一，深受东北人的喜欢。近日，在沈阳市外事学校召开的“辽宁省刘敬贤技能大师工作室”研发成果发布会上，由刘敬贤大师领衔的19位中国烹饪大师带领学校专业教师、学生组成的研发团队，共同创新研发制作的51道菜肴满汉全席之“鹿鸣宴”轰动全场。

创新后的“鹿鸣宴”每道菜肴都独具特色。整席鹿鸣宴将传统烹饪技艺与现代“分子”烹饪技术有机结合，将古老的中华饮食文化和现代的创新思维完美契合，将古朴典雅的菜品与时尚考究的创意摆台相互映衬。引发大家对中华传统文化的景仰与热爱。

发布会上，刘敬贤说，通过“辽宁省技能大师工作室”的平台，共同推动了弘扬辽菜、东北菜，以及中华饮食文化的融合。

马英校长指出，学校将以此次成果发布会为新起点，以“刘敬贤技能大师工作室”为平台，发挥辽宁省辽菜研发基地作用，探索出一条以研促产、以研强师、以研促学的创新之路。

华商晨报主任记者 张新华



怕买错？怕买假？怕买贵？以后这些都不用怕了！

京东超市进铁岭“多快好省”惠及百姓

京东超市进军铁岭地区，为铁岭百姓带来千万福利，为铁岭百姓节省大部分开销。“多、快、好、省”的京东服务将给铁岭消费者的购物习惯带来突破性的改变！

京东超市渠道下沉布局铁岭，为铁岭市民提供了一种更为简单朴实的尽孝方式：儿女们通过京东超市购买米面粮油等基本生活用品，给父母送上门。让老人们不用再提重物辛苦爬楼梯，又可以少花钱购买到优质、保真、日期新鲜的产品。

京东超市正在用“多、快、好、省”悄悄改变着铁岭市民的生活。

京东超市正品行货 品质保证

市面上：“狸猫换太子”以次充好的山寨粮油事件并不少见；“金龙鱼”“康帅傅”等假冒品牌也是让消费者感到又可气又可笑。

制售冒牌粮油的丁某在被警察询问时说：他生产的山寨金龙鱼食用油只要200元/箱-220元/箱，比正品金龙鱼牌食用油批发价便宜几十块钱。他批发来的散装油7500元/吨，每吨可制造约50箱，每箱4瓶，每瓶5L，和正规金龙鱼食用油采用的吊牌、标签、拉环、瓶子以及包装箱都一样。



日前，中华全国商业信息中心发布了《2017上半年中国线上零售平台市场运行情况报告》（以下简称“报告”）。

《报告》显示，在线上零售平台的食品油品类，京东所占市场份额为48%，超过第二名和第三名的总和，稳居行业第一。

京东超市不仅在食用油品类取得领先的

市场份额，也是金龙鱼、福临门等品牌线上最大零售商。

2017年年初，京东超市与益海嘉里旗下包括金龙鱼、欧丽薇兰等粮油品牌签订战略合作协议，双方将在营销、大数据、供应链三方面进行深度合作，为用户提供更具品质保证的商品和服务。

即日起到10月15号，京东超市将在铁岭本地开展“铁岭促销周”活动，正品、价格与物流优势将使热衷于网购的铁岭市民缩短与一线城市的消费体验，满足其低成本高品质的生活梦想。

不但可以享受京东超市自有优惠，更有各种满减活动，如部分商品满199元减100元以及一元抢等福利，让消费者买得越多，省得越多。

华商晨报主任记者 张杨

沈城掀起“种牙”热潮 进口种植牙5折起

本报联合维尔口腔关爱缺牙老人 价值750元口腔检测项目免费 咨询：400-6655-111

“十一”黄金周刚过，维尔口腔的种植牙门诊量迎来了一个小高峰。“吃个大闸蟹，松动的牙齿咯掉了！”“眼睁睁地看着满桌子菜，什么味也吃不出来”……笔者在维尔口腔了解到，一些顾客因为在长假期间意外掉牙，或因为无法继续忍受缺牙带来的种种困扰，长假一结束就来维尔口腔咨询种牙。为了缓解种牙小高峰，让利于民，本报联合维尔口腔开展“关爱缺牙老人”活动，凡拨打电话报名，即可享受免费的口腔健康检查和特价种牙活动。

牙口好坏与否 直接影响生活质量

国庆长假期间，亲友相聚把酒言欢，饕餮大餐往往加重牙齿负担，一些牙口不好的老年人，更是食之无味，大大影响节庆时的身体状态与心情。

据了解，世界卫生组织已经把牙齿和牙周组织健康列为衡量人体健康的十大标准之一。口腔健康之所以重要是因为口腔疾病和全身系统性疾病之间有着很密切的关系。已经有很多研究都证实了缺牙和心血管系统疾病、糖尿病、肾病之间都有互相加重的作用。此外，缺牙吃不好，影响消化吸收，影响美观，影响心理健康。

沈阳维尔口腔院长张立卫表示，其实很多缺牙市民选择这个时候种牙的考虑也是对的，秋季转凉，在一定程度上抑制了细菌的正常繁殖，为种牙创造良好条件。



北京一日得种植技术 15分钟轻松种“新”牙

“想种牙又怕痛”，是缺牙患者的普遍心理。对于这个问题，张院长表示：“种植牙的手术很小，一般单颗种植体植入术只需要15分钟左右就可以完成，无需住院。且种植牙稳固牢靠、不伤邻牙、无异物感等优点会让老人们受益终生，值得坚持这一次。”

对于半口或全口牙齿缺失的老年人，沈阳维尔口腔引进北京“一日得”种植技术，该

技术将微创种植、即刻负重的优势集于一身，缺失半口或全口牙齿都能在一天内种上。与传统栅栏式种植牙相比，“一日得”种植牙技术最少4颗种植体当桥墩即可架起半口整副“牙桥”，当天种牙，当天即可啃苹果、吃排骨。目前，“一日得”种牙成为越来越多缺牙老人的理想选择。

关爱缺牙老人 维尔在行动 口腔健康免费检查 进口品牌种植体5折起

为了关爱老年人口腔健康，提高晚年幸福与生活质量，金秋十月，本报联合维尔口腔开展“关爱缺牙老人”活动，报名即可享受价值750元口腔健康免费检查和进口品牌种植体5折起。名额有限，缺牙患者请抓紧时间预约。

预约专线：400-6655-111

维尔口腔院址：市府大路与广宜街交叉口（广宜乐购对面）

